mommmmmsmﬁmﬁ_u_ow @m_<m:__QNm%mm atre s <z —< mmm~q>m
¢ de 50x100x3mm soldadas e si Cubierta d licarbonat
>_I'I — Bajante de aguas lluvias _— @_,F_hm _M umm%%o earbonate
>_I'l ~ Angulo metalico vm..
50x50x3mm A
m m Soldadura tipo. \...l/ soldado a columna y viga Hd
o o, o o o o o b H H H H H d cordon 3
-
@ (] ] @ @ @ [ L I @ @ @ @ (] @ @ ® H g
E E N E E E ! — E E W W E E E E m Correa metalica VHA
2¢ 50x100x3mm
] | Correas metalicas
Tubo metalica Columna metalica o % 2¢ 50x100x3mm
galvanizadas 50 x 50 x 31 ~ galvanizadas 20 x 20cm —VERDETALLE #2 ' M_M
Canaletade
aguas lluvias 5cm @
a 0] (o1 0] ﬂ 01 0] P ] o m o o] q :
. ~ VERDETALLE #4 Angulo metalico 50x50x3mm
.M_.MMMmMoﬁmmM_V_A wm:w:,_ clu soldado a viga y empernado a columna — W%q_mwmca tipo F > n z > 2 Au c F ° z w _ >
o o o o) o o n 4 o . C
11 X 1] E _mﬂ m 3 E = 3 Columna metali — " Placa metalica soldada
N / 200x200x6mm a columna y correa
>I.l h " Tubo metalica . . Cubierta de policarbonatp, & = 6mm m, > O G HL 1_”. > U U m
- Orificio para tornillo @1/4x2" galvanizadas 50 x 50 x 3cm Union de planchas de cubierta gris e = 6mm ~~ Union de planchas > W C : H .H, m O H. : HN >

conestructura metalica mediante de cubierta (hembra y macho)

PLANTA: ESTRUCTURA DE CUBIERTA PLANTA DE CUBIERTA DETALLE ISOMETRICO # 1 P CIGN DE ENFASIS

ESCALA:1/25 ESCALA:1/25 ESCALA: 1/25

PROYECTO DE GRADO:

Cubierta de policarbonato Cubierta de policarbonato O“_meu_mmmm%w%o__om_&gmﬁo
gris e = 6mm-_ gris e = 6mm 9

INNNNENNEEN SN ERNN N NRREN NN AR NN ARRR N ARR AN RRN AN ARR AN RRR NN RN AN ARRRARARRRAARY CENTRO DE ALTO

~— Cubierta de policarbonato
gris e = 6mm

Cubierta de policarbonato
Ver detalle @—._m e =6mm

N RENDIMIENTO

Correas metalicas
50x100x3mm o S
“ Ver detalle
O 1© omelrico #1 Y VILLA OLIMPICA
Tubo metalico Correas metalicas Tubo metalico
50x50x3mm 50x100x3mm 50x50x3mm
Placa metalica soldada Placa metalica soldada PITALITO - Huila
a columna y correa e=6mm a columna y correa e=6mm
3.11 Columna metalica————= 3.11
20x20cm
- - - CONTIENE:
[ ] [ J [ ]
= = ~ Muro de mamposteria redondo
Respaldar Respaldar / recubrimiento de granito
~ Muro de mamposteria redondo ~ Muro de mamposteria redondo 1 lavado color beige Umﬂxyhhmm
/ * recubrimiento de % recubrimiento de 1
m granito lavado color beige granito lavado color beige \
Ver detalle #3 :
: , ~ Angulo gaivanizado CONSTRUCTIVOS

~ Ver detalle #4 | Asiento duelas de soporte para el asiento
de chanul e=50mm 50x50x3mm

ELEVACION FRONTAL GENERALES 4

ESCALA:1/25

o ESCALA: 1720

ARSI ELEVACION LATERAL

' ,,, .
CORTEA'-A L o 503 MIGUEL ANDRES TERRIOS TORO

ESCALA:1/20 Zapata de H°A° |
80x80x20cm \| — T— Cod. 2001010014

DISENO:

Tornillo @1/4x2"

P N

Cubierta de policarbonato

gris e = 6mm

ESCALA: 1/2,5 .
REVISO:

~ Perno @ 1/2"
— —— ' ARQ. MARCO PINEDA
Angulo \ / Asiento con Cabeza de pernos
50x50x3mm duelas de cha perdidas en madera Mat. —
\ ~—— @1/4x2"
Correas metalicas DISCIPLINA:
50x100x3mm >W CHHWOHCW}
soldadas entre si Union de planchas de ) O
cubierta con estructura metalica\
mediante tornillos de @1/4x2" ~ Caucho para proteger
I / del tornillo la cubierta ARCHIVO:
SN~ \ @ Impermeabllizar DET PLOO1
——— \
\ MODIFICACIONES:
——Recubrimiento de REV 1 ENTREGA PARA REVISION 06/09/2014
\ granito lavado REV 2 ENTREGA PARA REVISION 16/10/2014
color beige
Caucho para proteccion Tornillo @1/4x2" REV 3 AJUSTES ENTREGA FINAL 22/11/2014
de la cubierta acrilica REV 4 ENTREGA FINAL 03/12/2014
ESCALA: PLANO N°:
Columna metalica /
20x20cm Angulo galvanizado Cubierta de policarbonato
50x50x3mm traslucida e = 6mm
| _ INDICADA| AR 1
- Muro de
" mamposteria
Perno @ 1/2 —~—— - |
Canal c galvanizade”
50x50x3mm REVISION: DE:
Correa metalica '
2¢ 50x100x3mm
Tubo metalico galvanizadd
D ml_l> _| _| m # N D ml_l>_| _| m # w Platina cromada 50x50x3mm
ESCALA: 1/25 entornillada al muro
. , de mamposteria
U DETALLE # 6




